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Акулін, Э.,  Яцкоў, М. 
Непрычалены човен / Песьні / Акулін Э., Яцкоў М. - Брылі: Справа, 2013. -  27 с. 
 
     Паэзія Эдуарда Акуліна вельмі сьпеўная, і кожнае слова вершаваных радкоў 
гэтага аўтара мае своеасаблівую музычную інтанацыю. Кампазітар Мікола Яцкоў 
пагартаў старонкі кнігі Э.Акуліна “Непрычалены човен” — і дваццаць вершаў 
адразу папрасіліся з тых старонак на нотныя аркушы. І ўзляцелі яны лёгкакрыла 
ў родную прастору — каб несці нам прыгажосць і спагаду, і каб непрычалены 
акулінскі човен абавязкова даплыў да кожнага удзячнага беларускага сэрца. 
 
                                              ©  Акулін Э., вершы, 2013 

               ©  Яцкоў М., музыка, 2013 
               ©  Афармленне, «Справа», 2013 
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Эдуард Аляксандравіч Акулін — 
паэт і бард.  Перакладчык.  Нарадзіў-
ся 7 студзеня 1963 года ў вёсцы Вялі-
кія Нямкі на Веткаўшчыне. Закончыў 
гісторыка-філалагічны факультэт Го-
мельскага дзяржаўнага ўніверсітэта 
імя Ф.Скарыны і аспірантуру Інстыту-
та літаратуры НАН Беларусі.  
     Адзін з пачынальнікаў бардаўскага 
руху. Альбомы “Мая Крывія” і “Як яна 
і я” — сонечныя цаглінкі ў падмурак музыкі беларускіх 
менестрэляў. Э.Акулін наведаў з акустычнымі канцэрта-
мі ці не кожны беларускі горад. 
     Акулін-паэт стварыў драматычную містэрыю “На Ка-
ляды”. Выдаў зборнікі вершаў “Пяшчота ліўня”, “Крыло 
анёла”, “Радно”, “Непрычалены човен”, “Вітражы” і інш., 
а таксама некалькі кніг перакладаў.  
    Эдуард Акулін — галоўны рэдактар літаратурнага часо-
піса для моладзі “Верасень”. З'яўляецца намеснікам 
старшыні Саюза беларускіх пісьменнікаў.  

Мікалай Адамавіч Яцкоў нарадзіўся 
22 мая 1959 г. ў Магілёве. Скончыў Ма- 
гілёўскае культасветвучылішча імя 
Н.К.Крупскай, а потым Мінскі інстытут 
культуры. Служыў у войску. З 1981 года 
працуе дырэктарам Брылёўскага сель-
скага Дома культуры Магілёўскага раё-
на. 
     Выдаў зборнікі вершаў «Кракаўскія 

сшыткі», «Хрышчацік», «Міколавы прыпеўкі». Перак-
ладчык. Член Саюза беларускіх пісьменнікаў.  Актыўна 
выступае як кампазітар-песеннік.  Напісаў  больш за ты-
сячу песен на вершы беларускіх паэтаў.  Аўтар песенных 
зборнікаў "Гронка бэзу" (на вершы Т.Ляшонка),  "Зніч-
ка" (на вершы І.Карэнды), «На вайсковыя матывы» (на 
вершы Я.Купалы), «Птушка залатая» (на вершы А.Куля-
шова), «Мае сны без цябе пустыя...» (на вершы Э.Акулі-
на)  і  інш. 
     Аўтар музыкі афіцыйна зацверджанага “Гімна Магі-
лёва”. 
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